



Studienvertretung & BasisGruppe Telematik

Protokoll des Treffens vom Mon, 7.05.2007

Beginn: 18:30

Ende: 19:56

Anwesende

- Christina Fressel (christina.fressel@telematik.edu)
- Bernhard Filipic (bfilipic@htu.tugraz.at)
- Maria Schag (maria.schag@telematik.edu)
- Bernhard Tittelbach (bernhard.tittelbach@telematik.edu)
- Eva Daum (eva.daum@telematik.edu)
- Daniel Böhmer (daniel.boehmer@telematik.edu)
- Matthias Straka (mstraka@student.tugraz.at)
- Paul Rouschal (paul.rouschal@student.tugraz.at)
- Martin Stadler (eagle@htu.tugraz.at)
- Gerald Zöhrer (gerald.zoehrer@student.tugraz.at)
- Rudi Weißenbacher (ruwe@sbox.tugraz.at)
- Bernhardt Pauger (bernhardt.pauger@student.TUGraz.at)

Schriftführer: Bernhard Tittelbach

Beschlussfähigkeit: ist gegeben

Tagesordnungspunkte:

1. [Begrüßung](#)
2. [Feststellen der Beschlussfähigkeit](#)
3. [Genehmigung der Tagesordnung](#)
4. [bBG: Wahlwerbung](#)
5. [Informationsstand zur Wahl](#)
6. [Wahl 07 und "Geh wählen" - Kampagne](#)
7. [35.0. KIF in Karlsruhe](#)
8. [Logo und T-Shirts](#)
9. [Allfälliges](#)

ad TOP

1. Begrüßung durch Martin. Die Vorsitzende verspätet sich leider, da sie sich noch in die Senatssitzung länger dauert.
2. Die Beschlussfähigkeit ist ab der Ankunft von Eva gegeben.

3. Die Tagesordnung wurde genehmigt.
Die Punkte KIF und Wahlwerbung wurden hinzugefügt.
4. Manuela legt das Anliegen der BIS dar. Die wahlwerbenden Fraktionen wurden von den Basisgruppen darauf hingewiesen, dass Wahlwerbung im Bereich der Basisgruppen nicht erwünscht ist. Dies kann natürlich nur eine Bitte und keine Forderung sein. Gerade deswegen und da Teile der Basisgruppen der Fachschaftsliste nahe stehen macht es ein schlechtes Bild wenn am Gang äquidistant zwischen beiden Basisgruppen ein Fachschaftslisten-Schaf steht.
Nach kurzer Diskussion wird beschlossen ein klärendes e-mail an alle Fraktionen zu schreiben, welches den Bereich in welchem wir keine Wahlwerbung wünschen, räumlich exakt abgrenzt (und sich somit auf die Bereiche direkt um die Basisgruppen beschränkt).
5. Die Zeiteinteilung für den Informationsstand wurde vervollständigt.
6. Eva bittet um Unterstützung beim Aufhängen und Platzieren der Wahlbeteiligungs-Werbebanner in den nächsten Tagen.
7. Bernhard T. erinnert daran, dass von 16. bis 20. Mai 2007 die 35. KIF in Karlsruhe stattfindet. Es lagern immer noch die Fundsachen von unserer KIF bei uns. Wenn möglich sollte jemand hinfahren und die Fundsachen mitnehmen. Bernhard T. schreibt eine Erinnerungsmail an den Verteiler.
8. Eva fasst zusammen: Nach dem Fiasko mit der letzten T-Shirt-Bestellung wurde über das Thema Logo lange nicht mehr gesprochen. Nun soll das Thema endlich einen Abschluss finden. Im Zuge der Diskussion wurden Ideen gesammelt und darüber gesprochen von wem man eventuell ein neues Logo designen lassen könnte.
9. * Eva berichtet von der Senatssitzung.
* Eva berichtet, dass am Samstag die Eröffnung des Stadion Sandgasse über die Bühne gehen wird. Dazu sind alle herzlich eingeladen.
* Das TUGOnline wird um Bürgerkarten Funktionalität erweitert.

Inhalt: www-telematik@htu.tugraz.at

Protokoll Management: bernhard.tittelbach@telematik.edu